

## 美丽校园我的家

市五中如月文学社 余梦娇

树枝摇曳,微风轻抚,走在这熟悉的校园小路上,看着树叶在空中翱翔,望着有些熟悉、有些陌生的面庞,听着笑声、书声在耳边回荡,徜徉在这时而安静时而吵闹、时而复杂,时而简单的书的海洋。喜欢这崭新而美丽的校园,携着微风,带着暖阳,就好像家的感觉一样。

小小的房间,安静的书桌,温馨的小床,柔和的灯光,家里的一切都是那么安详。白天,闪亮亮的阳光,轻轻地洒在这书页上,伴着一个个关心的目光,带着一句句叮咛的声音。夜晚,柔和的灯光,空气中弥漫着的阵阵奶香,父母的叮咛依旧在耳边回荡,心中却很充实而甜蜜,空气中仿佛有幸福的味道在飘荡。

家是给我快乐的城堡,爱是真心对我的微笑,关心总多一秒,用温暖去创造,所有烦恼都忘掉。校园带给我的感觉,有一种家的味道,同样温暖的感觉。红白相间的教学楼房,宽阔美丽的塑胶操场,溢着饭香的美味食堂,和蔼可亲的老师校长,当然,还有我们这群古灵精怪的少年啊!

校园里大概也只有教室会常现我们的身影。而这并不偌大的教室,却是最温暖的集体聚集地。我们在这里尽情释放自我。用个性彰显自己,用友情温暖自己,用知识充实自己,用成绩证明自己。这里是我们的舞台,专属于我们的舞台。我们哭过,笑过,吵过也闹过,感谢的是你从来没有离开我。我们收获了最真挚的友情,获得了最优秀的成绩,书写了最美的记忆,已历练了最完美的自己。教室恰似温馨的房间,藏了秘密,也留了回忆。

校园里的路是最美的。走在这里,似乎有种魅力,心瞬间平静,一切都仿佛变得静谧。我会想象自己是那不食人间烟火的精灵,忽而闯入优美的仙境。看着叶儿在身旁嬉戏,听着风儿在耳边轻声歌唱,想着那些时而快乐,时而忧伤的心事,伴着四季更替,感受着这里不一样的风景。

白云是蓝天正在放飞的风筝,青春是操场上奔跑的我们。感谢这像家一样的校园,陪伴着我一直长大。

(辅导老师:代丹)

## 我有一片晴天

市五中如月文学社 井清怡

隐约雷鸣,阴霾天气。

不知几时起,天空又飘起了小雨,上帝似乎遇到了什么烦心事,滴滴答答下个不停。路上行人或裹紧大衣,或挥手叫一辆出租车,紧锁着眉头,匆匆消失在雨幕中。我的心情却一如既往的明媚,完全不为这场雨所动。因为内心满载母亲的牵挂,即使风雨大作心中依然有阳光普照。

不知何时起,岁月的刻刀已经悄悄在母亲的额角刻上了花纹,可她依旧眼神清亮,宛如少女,她笑起来的样子就像四月的天空,一片晴朗。

父亲说,你妈和我简直是模范夫妻,娶了她是我一辈子的福分。即使母亲坚持说父亲酒后胡言,可我仍觉得,他这番话是真心的。毕竟,她为我们付出了太多太多。孩提时,每每到了夏天,母亲都要带我到乡下的外婆家。夜幕降临后,我们静静地坐在院子中的大榕树下,和着蝉鸣和着月光,她为我讲述那些古老的故事。晚风习习,母亲的声音也温柔的如同这晚风,她眼神清亮,好似洒满了四月正午的阳光。每每回忆到此处,都觉得心中晴空万里。

渐渐的,我开始觉得她唠叨、老土。我暴躁得像一只狮子,总是抓伤她的一片苦心。我盲目地认为,她在冬天里热牛奶,夏夜里说晚安都是不应该。无数次,我都在夜深人静时听到她无助的哭声,可我却当真心如铁石一般不为所动,麻木地闭上眼睛继续睡。到了次日,一如既往地无视她太阳般的笑容。每每回忆到此处,都觉得后悔万分,却也同时感到一股暖流,我知道那是母亲的包容与爱。

时间如同流过指间的细沙,似乎弹指一挥间,我已告别了无知的孩童时代,经历了许多,懂得了世态炎凉,人情冷暖,这时,我才能理解她的爱。她总说:“别太累了,只有你开心,我才安心……”话音未落,泪已模糊了视线,虽严重有泪,心中却盛满了清风与阳光。母亲已不尚年轻,可她却伪装起自己的衰老,为的就是让我安心,她仍像二十岁的少女一般,毫无顾虑地开怀大笑,像太阳花一样吸引人。

雨依旧淅沥下着,我心中却光芒万丈,哼着小曲,朝家走去。我知道,那里有我的一片晴天。

她是自在的清风,她是悠悠的白云,她是人间四月的天气,她是我的一片晴天。

(辅导老师:柴霞)



## 冬之傲

市五中如月文学社 马寅钦

一阵阵北风呼呼地吹来,它预示着:冬天到来了!小河流变成冰僵一块,所有的树木不在像春夏那样生气勃勃、神气活现了,它们只有光秃秃的枝条在寒风中战栗抖瑟。

严寒给大自然带来的是一种冰冷和萧索,可它怎能抵挡生命的活力?看,村里的那几只大黄毛狗,摇着尾巴,在那里嬉戏玩耍。孩子们手里揉捏着雪,揉成一个球,和他的伙伴们扔来扔去,他们多开心啊,个个脸上带着笑容,一双双炙热的眼睛里闪着七彩的光芒,哪里有半点畏惧。而我们学校的老师和同学们没有一个被严寒吓到,照旧上课学习。

雪把美丽和纯洁带给人间,而自己却总是悄然生息地离去,我赞美它的品格,我喜欢在雪中玩耍:打雪仗、踢毽子、跳绳。外面虽然寒冷,只要你肯活动,就会有热气腾腾的感觉,一点也不惧怕严寒的寒冷和冰雪。

人们常说春天是万物复苏、春暖花开的季节;夏天是绿树成荫、植物生长的季节;秋天是花儿溢香的季节。难道冬天就是死寂枯萎、令人惧怕的季节吗?不,在我眼中,冬天是充满劳动和创造的季节,是大自然的新陈代谢、孕育新生命的季节。

我爱冬,为冬而骄傲!

(辅导老师:吴立芳)

(信阳市五中专号)

## 我们班的三大宗师

市五中如月文学社 田野

在我的身边,有那么几位同学,虽各有所长,却又不失幽默风趣。

改诗大王:刘瑞华

刘瑞华的长相并不出众,还有一些胖乎乎的,乍一看还有些憨厚,可是,他的语文成绩却着实不怎么样。尤其是在语文古诗背诵方面,每到背诗的时候,都会被老师臭骂。后来,一个暑假过后,他找到了一个背诗的好方法——改诗。刚开学,他就对我们说:“最近我改了一首孟浩然的《春晓》听好了,春天不洗澡,处处蚊子咬……”嘿,还挺押韵。见我们开怀大笑,他又说,“还有一首,李白的《赠汪伦》李白乘舟不给钱,被我一脚踢下船,桃花潭水深千尺,不知李白死没死……他边读还边摇头晃脑,见我们都没反应,他便抬头一看,班主任不怀好意地看着他,“刘瑞华,下课来一趟办公室!”说完,便转身走了,只留下他在风中凌乱……

怪星:闵宝强

怎么评价他呢,在过去的一年里,闵宝强十分爱笑,觉得好笑的他会跟我们一起笑,觉得不好笑的,他也会笑,但他最擅长的,还是逗别人笑。

那一次,我们班上的江同学与侯同学因某件小事吵了起来,无论谁劝,他们也不愿意原谅对方。宝强见此状,便找同学了解情况之后径直走到他们中间大喊:“ABCDEF,谁闹别扭谁是驴!”说完,便一溜烟跑了,而那两个人再也憋不住了“噗嗤!”笑出了声。当他们寻找这个罪人时,却发现,宝强正在讲台上冲他们做鬼脸……

搞笑宗师:董海洋

“嘿!老田,快过来,我跟你说了个事!”我刚走进教室,就听见他喊道,“今天,我在路上,看到乞丐的钱包被偷了,瞎子看到了,小偷就要报警,哑巴大吼一声,聋子吓了一跳,跛子飞起一脚,麻子说:“看在我的面子上算了吧!”我象征性地笑了几声,说:“得,打住,马上上体育课了!赶快下去吧。”我生怕他再说话,急忙把他拉了下去……

刚到楼下,就听到体育老师大喊道:“列队,报数!”同学们喊道:“一”“二”“三”……很快就到了董海洋报数,可是,不知道他是紧张还是怎么的,竟喊出一个五。

高处的白云不会停止,远方的溪流不会干涸,和同学之间的趣事也不会完结!

(辅导老师:凡进)

